
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
«ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ В ОБЛІКУ»  

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня «Бакалавр» напрям 
підготовки «Облік і аудит» (спеціальність «Облік і оподаткування») 
Цикл професійної та практичної підготовки.  
Загальна кількість годин та кредитів становить 195 години 6,5 кредити  

ЄКТС. 
Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої 

освіти – обов’язкова. 
Програма навчальної дисципліни «Інформаційні системи  та технології 

в обліку» складено відповідно до освітньо-професійної програми підготовки 
ОКР «Бакалавр» напрям підготовки 071 «Облік і оподаткування». 

Мета навчальної дисципліни: викладання навчальної дисципліни 
«Інформаційні системи і технології в обліку» є формування системи 
теоретичних і практичних знань у галузі побудови і функціонування 
інформаційних систем і комп’ютерних технологій та можливостей їх 
використання в обліку. 

Завдання навчальної дисципліни: вивчення дисципліни 
«Інформаційні системи і технології в обліку» є вивчення основ облікової 
інформатики, складу облікових задач, особливостей їх розв’язування в 
умовах використання різних технологій оброблення економічної інформації; 
набуття вмінь виконувати постановку типових бухгалтерських задач, 
розробляти алгоритми їх розв’язання з використанням систем управління 
базами даних і пакетів прикладних програм. 

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Інформаційні технології оцінки, збору, обробки та 

відображення економічної інформації.  
Тема 2. Загальні принципи та підходи при створенні інформаційних 

систем в обліку. 
Тема 3. Основи побудови програмного продукту «1С: Підприємство 

7.7». 
Теми 4. Використання інформаційних систем при автоматизації 

основних ділянок облікової роботи (з використанням програмного продукту 
«1С: Підприємство 7.7»). 

Тема 5. Побудова структури облікового апарату. Конфігурування 
системи «1С: Підприємництво 7.7».  

Тема 6. Основи побудови програмного продукту «1С: Підприємство 
8.2».  

Тема 7. Використання інформаційних систем при автоматизації 
основних ділянок облікової роботи (з використанням програмного продукту 
«1С: Підприємство 8.2»).  


